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Νέος Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Avramar 
 

Ο Thor Talseth αναλαμβάνει Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου,  
ο Craig Tashjian τον αντικαθιστά ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου  

 
27 Απριλίου2022; Αθήνα, Ελλάδα: Το Διοικητικό Συμβούλιο της Avramar Seafood Group, της 
κορυφαίας εταιρείας λαβρακιού και τσιπούρας στον κόσμο, ανακοίνωσε σήμερα ότι ο σημερινός 
πρόεδρός της, Thor Talseth, διορίστηκε Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου, με ισχύ από την 1η 
Μαΐου 2022. Θα αντικατασταθεί στο ρόλο του Προέδρου από τον Craig Tashjian, Διευθύνοντα 
Εταίρο στην AMERRA Capital, πλειοψηφικό μέτοχο της Avramar.  
  
«Δεν θα μπορούσαμε να ελπίζουμε σε έναν ισχυρότερο και πιο έμπειρο Διευθύνοντα Σύμβουλο 
από τον Thor, ο οποίος είναι αναπόσπαστο κομμάτι της δημιουργίας και της ανάπτυξης της 
Avramar από την ίδρυσή της. Με την ανάπτυξη να επιστρέφει στην παγκόσμια οικονομία, έχουμε 
δει μια ισχυρή ζήτηση για τα προϊόντα της Avramar. Ο διορισμός του Thor θα επιταχύνει 
περαιτέρω τις επιδόσεις και τη στρατηγική μας ανάπτυξη» ανέφερε ο κ.Tashjian.  
 
Σχολιάζοντας την είδηση, ο κ. Danny Dweik, Επικεφαλής Βιομηχανίας στην Εταιρεία Επενδύσεων 
Mubadala, και συν-επενδυτής στην Avramar, δήλωσε: «Με την βαθιά κατανόηση της εταιρίας 
αλλά και ολόκληρου του τομέα της υδατοκαλλιέργειας, ο Thor είναι η ιδανική επιλογή για να 
προωθήσει την εταιρία.»  
 
Ο κ. Talseth έχει περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας στη διεθνή βιομηχανία θαλασσινών και 
υδατοκαλλιέργειας ως επενδυτής, ανώτερο στέλεχος και τραπεζίτης με επίκεντρο τον κλάδο. 
Διορίστηκε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Avramar τον Ιούνιο του  2016 και είναι 
ιδρυτικός εταίρος της Neptune NRCP LLC. Πριν από αυτό, ήταν επικεφαλής ιδιωτικών κεφαλαίων 
στην AMERRA Capital Management LLC. 
  
«Νιώθω μεγάλη τιμή και ενθουσιασμό για την ευκαιρία που μου δίνετε να οδηγήσω την Avramar 
στο επόμενο κεφάλαιο της εξέλιξής της και είμαι ευγνώμων για την εμπιστοσύνη που μου έχουν 
δείξει οι ιδιοκτήτες. Ο νέος μου ρόλος θα μου επιτρέψει να αξιοποιήσω τη δυναμική που έχει 
δημιουργηθεί και να επιταχύνω τον ρυθμό μας προς νέες ευκαιρίες καινοτομίας, επέκτασης και 
ανάπτυξης.» ανέφερε ο κ.Talseth 
  
H Avramar επικεντρώνεται στην ανάπτυξη και παραγωγή των παγκοσμίως αναγνωρισμένων 
μεσογειακών ειδών Λαβρακιού και Τσιπούρας, ενώ παράλληλα αναπτύσσει μια σειρά από 
εξίσου νόστιμα είδη όπως Κρανιό και Φαγκρί. Η εταιρεία εφαρμόζει νέες τεχνολογίες και 
διαδικασίες για τη βελτίωση τόσο της αποδοτικότητας παραγωγής όσο και της ποιότητας των 
προϊόντων, διατηρώντας παράλληλα τη δέσμευσή της στα παγκόσμιας κλάσης πρότυπα 
βιωσιμότητας. 
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Σημείωση προς τους Συντάκτες 
 
1. AVRAMAR  
Η AVRAMAR αποτελεί παγκόσμιο ηγέτη στην παραγωγή σε Λαβράκι και Τσιπούρα, αλλά και τον 
μεγαλύτερο ιχθυοπαραγωγό μεσογειακών ψαριών στον κόσμο. Η εταιρεία αποτελεί την ένωση ουσιαστικά 
των ηγέτιδων ελληνικών και ισπανικών εταιρειών ιχθυοκαλλιέργειάς Ανδρομέδα, Νηρέας, Σελόντα και 
Περσεύς, που ειδικεύεται στην παραγωγή τροφής ιχθύων. Εκτρέφουμε και παρέχουμε τα καλύτερα ψάρια 
των ελληνικών και ισπανικών θαλασσών. Με σαράντα χρόνια εμπειρίας, συνδυάσαμε το πάθος μας και 
την εξειδίκευσή μας για να δημιουργήσουμε ακόμα πιο σταθερές και ουσιαστικές σχέσεις και συνεργασίες 
σε παγκόσμιο επίπεδο. 
Μία αφοσιωμένη ομάδα εξειδικευμένων επαγγελματιών του κλάδου ηγείται του μετασχηματισμού της 
μεσογειακής ιχθυοκαλλιέργειας μέσα από έξυπνες λύσεις, προϊοντική καινοτομία και υψηλή ποιότητα στα 
ψάρια. Είμαστε μια ομάδα με περισσότερους από 2.300 ενθουσιώδεις επαγγελματίες στην Ελλάδα και την 
Ισπανία που προφέρουμε τέσσερα ξεχωριστά μεσογειακά είδη (Λαβράκι, Τσιπούρα, Κρανιό και Φαγκρί) 
σε περισσότερες από 30 χώρες. Εργαζόμαστε συνεχώς για να δημιουργήσουμε αξία για τις κοινότητες μέσα 
στις οποίες λειτουργούμε, αλλά και την κοινωνία συνολικά. Στη μετοχική μας σύνθεση περιλαμβάνεται η 
AMERRA Capital Management LLC και η Mubadala Investment Company. 
Μαζί, φέρνουμε τη Μεσόγειο στο τραπέζι των καταναλωτών μας: Καλύτερα Ψάρια για μια Καλύτερη και 
πιο Υγιεινή  Ζωή  
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφτείτε τον ιστότοπο www.avramar.eu  
 
2. AMERRA Capital Management LLC 
 Η AMERRA είναι μια ανεξάρτητη εταιρεία διαχείρισης ιδιωτικών κεφαλαίων που προσφέρει στρατηγικό 
κεφάλαιο σε επιχειρήσεις της Αγροτικής Οικονομίας στην Ευρώπη και την Αμερική. Η AMERRA προσδίδει 
μοναδική αξία στις εταιρείες του χαρτοφυλακίου της, μέσω του εκτεταμένου δικτύου, της τεχνογνωσίας 
που διαθέτει και της εξειδίκευσης στον τομέα. Σε όλες τις ειδικές στρατηγικές ιδιωτικής πίστωσης, ειδικών 
καταστάσεων και επενδύσεων ιδιωτικών κεφαλαίων, η AMERRA ακολουθεί τις καλύτερες περιβαλλοντικές 
και κοινωνικές πρακτικές και είναι μέλος του Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών για την Προστασία του 
Περιβάλλοντος με Πρωτοβουλία Χρηματοοικονομικών Οργανισμών. Η AMERRA υποστηρίζεται από 
μακροπρόθεσμο θεσμικό κεφάλαιο με περιουσιακά στοιχεία υπό διαχείριση άνω των US $ 1,7 δις και έχει 
επενδύσει πάνω από 5,5 δισεκατομμύρια δολάρια από την ίδρυσή της το 2009.  
Για περισσότερες πληροφορίες για την AMERRA παρακαλώ επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
www.amerracapital.com  
  
3. Mubadala Investment Company 
Η Mubadala επενδύει παγκοσμίως και διαχειρίζεται ενεργά ένα χαρτοφυλάκιο υποστηρίζοντας το όραμα 
μίας παγκοσμίως ολοκληρωμένης και διαφοροποιημένης οικονομίας, μέσω βιώσιμων αποδόσεων στον 
μέτοχο της, την κυβέρνηση του Αμπού Ντάμπι. 
Το χαρτοφυλάκιο των 853 δισεκατομμυρίων AED (232 δισ. δολάρια) της Mubadala καλύπτει έξι ηπείρους 
με συμφέροντα σε πολλαπλούς τομείς της βιομηχανίας και του παγκόσμιου χαρτοφυλακίου 
χρηματοοικονομικών συμμετοχών. Η εταιρεία αξιοποιεί την ευρεία εμπειρία και εξειδίκευσή της, αλλά και 
τις μακροχρόνιες συνεργασίες της για την επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης και κέρδους, υποστηρίζοντας 
παράλληλα τη συνεχιζόμενη διαφοροποίηση και την παγκόσμια ολοκλήρωση της οικονομίας των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Με έδρα το Άμπου Ντάμπι, η Mubadala διαθέτει γραφεία στο Λονδίνο, το 
Ρίο ντε Τζανέιρο, τη Μόσχα, τη Νέα Υόρκη, το Σαν Φρανσίσκο και το Πεκίνο. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Mubadala, επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.mubadala.com  

http://www.avramar.eu/
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http://www.mubadala.com/

